

## 郑州供电负荷创历史新高

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 胡宏伟) 随着气温的逐步攀升, 省会夏季用电负荷屡创新高。昨日15时50分, 我市用电最高负荷达332万千瓦, 突破历史最高纪录。这是记者从郑州供电公司获得的消息。

据介绍, 由于省会经济的快速发展, 社会用电需求保持着持续快速增长。特别是入夏以来, 随着气温不断升高, 全市用电负荷也逐步攀升, 并屡次突破300万千瓦大关。昨日, 我市用电最高负荷达到332万千瓦, 创历史新高。

高负荷给郑州电网的安全可靠运行提出了严峻考验, 郑州供电公司在全网加强电网建设的基础上, 充分利用各种经济、技术手段, 认真落实各项迎峰度夏工作, 确保郑州电网平稳度夏。

第一热读

## 我市整治“三合一”场所消防隐患

### 逾期不改停产停业 并处3000元以上3万元以下罚款

本报讯(记者 陈思) 为预防和遏制重大火灾尤其是群死群伤恶性火灾事故, 即日起至9月底, 在全省范围内开展“三合一”(住宿、生产经营、储存为一体)场所火灾隐患排查专项行动。昨日, 市政府立即进行了部署, 副市长、市公安局局长黄保卫要求, 各级、各部门、各单位要加强对当前安全生产工作严峻形势和消防安全工作重要性、紧迫性的认识, 认真抓好落实。

据了解, 此次整治重点是住宿、生产经营、储存为一体的场所, 包括将员工宿舍设置在车间或仓库内的工业“三合一”场所; 设置在住宅或出租屋内集住宿与生产为一体的作坊式生产加工场所; 从事歌舞、洗浴、健身、游艺、网吧等经营活动, 且留宿从业或消费人员的公共娱乐场所; 从事餐饮、维修、销售等经营活动, 且留宿从业人员的商业店铺; 集中在城乡接合部、“城中村”、棚户区 and 村镇, 连片生产、经营和住宿的区域性“三合一”场所等。

凡设置在厂房和仓库、商场市场、地下建筑内的“三合一”场所, 必须责令限期搬出住宿人员, 逾期不改的, 依法责令停产停业, 可处3000元以上3万元以下罚款; 在公共娱乐场所内留宿从业或消费人员的, 责令立即清理, 拆除住宿设施, 拒不改正的, 从重处罚, 并对场所经营管理人员处5日以下拘留; 对集住宿与生产于一体的作坊式生产加工场所, 要设置火灾自动报警系统, 住宿部分要与其他部分进行防火分隔; 对集经营、住宿于一体的商业店铺, 要限期搬出住宿人员, 确有困难的, 设置火灾探测报警器, 留宿人员不得超过2人; 住宿处设置金属栅栏的, 责令限期拆除, 并配备灭火和逃生自救器材; 对城乡接合部、“城中村”、棚户区和村镇

内连片生产、经营和住宿的区域性“三合一”场所, 坚决打通消防通道, 留足防火间距; 对违法违章搭建或擅自改变使用性质而形成的“三合一”场所, 国土、城管等部门要予以查处, 并限期拆除违章建筑; 对未依法取得营业执照、在“三合一”场所从事经营活动的, 予以取缔; 已取得营业执照, 经整改仍不具备消防安全条件的, 要依法吊销营业执照; 对存在重大火灾隐患、且无条件改造的“三合一”场所, 要坚决责令停产停业; 对拒不整改火灾隐患或妨碍执行公务、粗暴干扰执法的, 予以严惩。

## 市场断电十余天 百余商户苦难言

### 原因:供电公司怀疑商户有偷电行为



本报讯(记者 栾月琳 文 宋晔 图) 近40摄氏度的气温, 记者现场采访10分钟, 浑身上下就被汗水湿透。可是, 郑州市陇海东路与城东路交叉口“汽配一条街”内一家农贸市场的百余商户, 忍受这种状况已经十几天了, 因为郑州市供电公司东区供电分公司将该市场所有商户的用电全部切断。

记者接商户代表反映, 昨天下午前往市场采访。刚进市场, 商户们就纷纷围拢上来, 七嘴八舌反映情况。据了解, 该市场建于1995年, 因当时经营状况不佳, 原来从事汽配行业的商户纷纷搬走, 到2003年, 此处自发形成一个农贸市场。由于前期供电问题没有解决, 市场所有商户都将电线接在“郑州市东升汽车配件供应站”的电表上, 用电量由一位姓马的商户代收代缴。就在20多天前, 市场突发火灾, 供电公司维修人员前来维修, 怀疑商户有偷电行为, 下达一份《违章用电窃电通知书》, 然后将市场供电全部切断。

记者在市场看到, 许多商户因无法忍受停电高温之苦, 已经关门歇业。更多商户赤膊上身, 手挥蒲扇坚持经营。“一天不经营, 就有一天的损失, 我们是靠市场吃饭的。”一名商户向记者诉苦。另一商户说: “这几天恰逢高温天气。因为没有电, 老人生病, 孩子中暑, 真是苦不堪言!”

许多商户表明态度, 如果有人窃电, 供电部门查证核实, 该追究谁的责任就追究谁的责任, 但是不能将板子打在所有商户身上。一商户告诉记者, 因为停电, 他的门店已经承受了很大损失, 光是鲜肉变质扔掉的就不下数千元。

商户们提出一个解决方案, 希望供电公司马上恢复供电, 然后商户全部参加“一户一表”改造, 杜绝今后再出类似问题。至于供电公司怀疑前期有人窃电, 可以继续调查取证, 如果情况属实, 证据确凿, 就追究当事人的责任, 包括经济的甚至司法的责任。

记者将商户们的建议向东区供电分公司营业所的周政所长反馈。周政表示, 恢复市场供电和开展“一户一表”改造还需向上级部门请示。

## 抽查游泳场馆 卫生符合要求

本报讯(记者 汪辉 文 汪静文 图) 随着天气越来越热, 游泳的人们也越来越多。昨日, 郑州市卫生监督所的工作人员对市内的人民公园游泳馆、金桥宾馆游泳池两家游泳场所进行了抽查。水质化验结果显示, 卫生状况符合要求。市卫生监督所有关人士表示, 今年他们还将采取定期检查和突击检查相结合的方法, 严格监督游泳场馆的各项卫生指标。



图为卫生监督人员对游泳池的水质进行化验。

### 亏损原因存分歧

昨日, 红高粱公司的创始人乔赢没有出庭, 其委托代理人辩称, 根据合同约定, 刘幸嫩和刘朝锋投资后, 由红高粱公司经营, 这样才依照合同退还投资款, 但实际上, 营业款由刘幸嫩等人自行支取, 红高粱公司没有见到一分钱的营业款。后来, 刘幸嫩等要求自己经营, 并赶走了红高粱的人, 乔赢只得出具委托书, 委托给刘幸嫩派来的人经营。红高粱公司认为, 刘幸嫩等人违背合同, 自行经营, 因此, 红高粱公司不应退还他们的投资款, 请求法院驳回原告方的诉讼请求。

据了解, 我市另一位加盟商也以同样的理由起诉红高粱公司。尽管官司缠身, 争议不断, 但乔赢仍然认为, 红高粱快餐前景良好。他表示, 不管别人怎么看, 他一定要把红高粱快餐产品做下去。

## 追踪报道

### 市民体验环卫工人辛苦——

## 张西林街头收“徒弟”



本报讯(记者 谢庆文/图) 6月19日, 本报报道了荥阳环卫工人张西林, 身患疾病吃着低保供养两个大学生, 捡到7万元现金归还失主的事迹, 在社会上引起了广泛的关注, 不断有市民前

去探望资助。昨日, 十余位郑州市民组织起来前往荥阳, 跟随张西林扫大街, 体验环卫工人辛苦。同时, 他们还送去了1000元现金资助老人。

凌晨3点钟, 十几人就起床从郑州出

发前往荥阳。可当他们凌晨4点赶到荥阳市塔山南路老张的责任区时才发现, 尽管他们起了个大早, 还是比张西林迟到了1个多小时。在两个小时的清扫中, 他们真正体会到了环卫工人的辛苦。

6时许, 街道上的垃圾被清扫干净, 清运完毕, 张西林该回家吃饭了。在十几位市民的要求下, 他们一同前往老张的家里, 看看他到底早饭吃的什么。一份腌洋葱, 半锅前一天的稀饭, 老张的早饭有点寒酸, 本来有说有笑的“徒弟们”看到此一脸惊愕。老张说, 每天晚饭都是做两份, 留一份做第二天的早饭, “炒菜比较耽误时间, 所以基本上都是腌洋葱、萝卜”。

7时10分, 老张带领“徒弟们”再次返回工作现场, “因为晨扫已经把路面基本清扫干净了, 白天只要拿着夹子把路上的小垃圾比如烟头、冰糕袋、小纸片等及时清理干净、保持路面清洁就可以了。看, 这样……”老张边说边给“徒弟们”示范。

11时, 体验结束了, “徒弟们”将自己募捐的1000元塞给了老张, 并买了两箱饮料送给老张避暑, “虽然只有半天时间, 但这样的经历自己一辈子都忘不了, 老张就是我们生活的榜样。”“徒弟们”感慨地说。

## 八旬翁有望成为奥运火炬手

本报讯(记者 刘玉娟 文/图) 本报6月7日和21日, 对88岁的王杰老人热心奥运的事迹, 先后两次做了报道。昨日, 联想集团河南分区市场部的工作人员宣布, 决定推荐王杰老人成为联想“我心目中的火炬手”河南区域候选人之一。郑州市残联昨日也将王杰老人的相关申报材料做了登记, 待残疾人申报奥运火炬手工作正式开始, 市残联将在第一时间通知王杰老人, 让他代表残疾人进行申报候选。

据悉, 联想集团作为2008年奥运会全球合作伙伴和2008



年火炬传递合作伙伴, 在河南区域有10位候选人的名额。为详细了解王杰老人是否符合申报奥运会火炬手的条件, 昨日上午, 联想集团河南分区市场部的工作人员李女士来到三棉社区拜访了王杰老人。王杰老人是一位活过“医生宣判期限”的88岁高龄癌症患者, 曾骑三轮车自郑进京9天9夜宣传奥运。为了体现奥运精神的全民性, 联想集团工作人员当即表示, 将推荐王杰老人成为联想“我心目中的火炬手”河南区域候选人之一。

### 凑钱加盟 半年倒闭

## 加盟商怒告“红高粱”

### 索要35万元加盟费

约定, 红高粱公司提供乔士烩面的全方位管理, 红高粱公司确保一年内刘幸嫩、刘朝锋收回投资, 如果到期未收回投资, 红高粱公司必须在期满后5日内一次性退还他们。

### 开业半年就关门

2005年5月3日, 乔士烩面元店正式开业。据刘幸嫩称, 乔赢一直坚持西餐的经营模式, 把店建在繁华街区, 年租金高达30

多万元, 但经营的烩面只4元钱一份, 开业后, 每天都在负债经营。为维持店面, 红高粱公司先后5次向刘幸嫩借款3万多元。但由于经营不善, 连续亏损。当年10月28日, 乔士烩面元店开业不到半年就被迫停业关闭。面对这种情况, 刘幸嫩和刘朝锋多次向乔赢催要35万元投资款和3万元借款, 乔赢表示这笔账一定要还, 但目前没有资金, 刘幸嫩和刘朝锋只得把红高粱公司告上法庭。

### 短信调查

## 垃圾带有50米长 家属院变成垃圾场



本报讯(记者 王影 文/图) “这里就像个垃圾场, 大热天我们窗户都不敢开。”昨日, 郑州市沙口路117号家属院的一名居民魏先生通过短信平台向本报反映, 天气越来越热, 他家家属院里的垃圾越堆越高, 臭味儿越来越大, 居民叫苦不迭。

记者来到沙口路117号家属院看到, 大门口有一个大垃圾带, 绵延50米, 各种生活垃圾散发着一股股恶臭味, 过往居民纷纷掩鼻而过。走近垃圾堆, 一群群苍蝇盘旋着袭来, “堵住”了记者前行的脚步; 垃圾堆深处, 蛆虫蠕动, 令人作呕。院里的居民看到记者, 纷纷围了过来。在采访中了解到, 由于垃圾带盖住了下水道, 前天下雨时, 家属院门口积水严重, 居民都无法通行。除了家属院外的这个垃圾带, 家属院里还有好多个大小不一的垃圾堆, 堆放在小路上, 占据了大半路面。

据了解, 这个家属院是郑州飞马集团的职工家属院, 内有居民380多户, 1000多人。院子里的卫生原来一直由飞马集团物业公司负责, 每户每月交5元的卫生费。目前, 物业公司随着郑州飞马集团的破产也不复存在, 从今年4月至今, 卫生费一直无人收取, 导致家属院目前这种局面。

### 短信往来

(移动、联通用户发送短信到1858355, 小灵通用户发送到126680255, 每条资费0.5元, 不含通讯费)  
新鲜事 疑难事 烦心事  
您动手指 就是我们的事

## 厕所门口做香酥饼 一黑窝点昨日被端

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 赵正银) 一家生产香酥饼的黑窝点竟然与厕所为邻, 苍蝇“近水楼台先得月”, 可坑了不少买饼人。昨日, 二七工商分局齐礼阁工商所根据群众举报, 一举端掉该黑窝点。

这个黑窝点位于佛岗村内一民房的一楼。工商执法人员赶到时, 只见门外堆着面粉、白糖、油、空纸箱等。进入房间, 迎门大厅内两个6层的铁架子上还摆放着30多盘正冒着热气的油酥饼, 一个女工正在一块铁案板上做油酥饼。让人恶心的是, 从敞着门的厕所里飞出的苍蝇嗡嗡作响, 有的还爬满香酥饼, 厕所里散发出熏人的臭味。

现场检查中, 执法人员发现这里加工的食品自称“东北特产”油炸香酥饼。包装上还标注着“新上市、新口味”字样, 生产厂家竟然是“河北哥俩食品厂”。执法人员问老板, 明明是在郑州生产, 包装上的厂址为何写着河北? 老板说: 这是他刚接的别人的食品加工厂, 才生产了一个月, 因为自己是河北人, 所以就用了河北的“哥俩食品厂”。据调查, 该黑窝点每天能生产5箱左右的香酥饼, 主要销往附近的一些食品小店。由于该加工点无任何证照, 卫生条件极差, 工商所依法对加工黑窝点予以取缔。

### 凑钱加盟红高粱

刘幸嫩、刘朝锋的代理人诉称, 乔士烩面餐厅是红高粱公司的子品牌。2005年3月, 红高粱公司乔士烩面招收加盟商时, 刘幸嫩和亲戚刘朝锋一起凑钱, 与红高粱公司签订了特许经营合同。按照合同约定, 刘幸嫩和刘朝锋向红高粱公司交纳35万元。其中, 5万元为加盟费, 其他30万元为投资款。

加盟合同对管理模式作严格规定, 双方